Alessandro Gottardo - 1 Watercolour - Donald Duck - quot90 e non sentirliquot - 2024



Valle d'Aosta, Aosta Luogo https://www.annuncici.it/x-448324-z



Quest'anno per Donald Duck sarà un compleanno importante. Gli anni sono tanti, ma lui è sempre giovanissimo. Un bellissimo acquerello su cartoncino Fabriano 100% cotone da Watercolours da 300g/m2. Alessandro Gottardo è l'artista Disney autore di centinaia di comics pubblicati in Italia e in tutto il mondo. Size: 29,8cm x 21cm. Chiudi









Alessandro	ttps://www.annuncici.it/x-448	uot90 024	Vatercolour -	Alessandro
in Car	ww.a	Φ_	olour	sandr
	nnunc	non		
Gottardo	ici.it/x	sentirliqu	Donald Du	Gottardo
5	-448	rliqu	D	9















Z	https://www.annuncici.it/x-448324-	2024	quot90 e non sentirliquot	Watercolour - Donald Duck	



2024	quot90 e	Watercolour -	Alessandro	
	non			
	sentirliquo	Donald Duc	Gottardo	